



# Будем внимательны в любви!

«И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей» (Мф 10, 42)  
(Из Литургии 13-го воскресенья рядового времени)



Многие люди приходят слушать Иисуса. Двенадцать Апостолов, которых Он избрал, всегда следуют за Ним. Но есть и очень много других людей, которые хотят узнать Его. Иисус старается донести Свою весть и до них.



Поэтому Он объясняет ученикам, как любить всех, как любит Он. Идя в города и деревни, они смогут принести Его учение всем, кто примет их в своих домах.



Затем Он приводит пример: кто даст хотя бы стакан воды одному из малых сих, тот получит свою награду. Да, вода была драгоценна! Любовь Иисуса внимательна и деликатна. Надо, чтобы такой же была и наша любовь, и тогда Иисус будет доволен нами!



В Индии Аджала и её маленькие подружки договорились что-нибудь придумать, чтобы собрать деньги для бедных. Они стали делать ожерелья для продажи.



Однажды Аджала приходит с большой коробкой, полной бусин разных цветов! Какая радость для всех! В тот день она возвращается домой счастливая от того, что сделала подарок Иисусу... но и немножко задумчивая: ведь теперь у неё самой ничего нет!



Проходит некоторое время, и наступает день её рождения. Подруга приносит ей в подарок большой свёрток. Внутри очень много бусин в форме цветов! Иисус тоже так щедр с ней!